Amend CSHB 1808 by making the following technical corrections:

On page 3, line 10 delete the number " $\underline{5}$ " and replace with the number " $\underline{6}$ " and renumber subsequent SECTIONS of the bill.

On page 4, line 24 delete " $\underline{\text{effective}}$ " and replace with "effect"

On page 6, line 7 delete the number " $\underline{4}$ " and replace with the number " $\underline{5}$ " and renumber subsequent subsections.

On page 7, line 10 delete "under this chapter" and replace with "by this code or by the Vehicle Storage Facility Act (Chapter 2303, Occupations Code)."